PesynbTaTi onuTyBaHHS 3100yBaviB 11010 SKOCTI OCBITHBOI MPOrpamMu
«IHoKeHepis MporpaMHOro 3ade3ne4eHHs»

OnutyBaHHs poBoAMIIOCs cepea crynenTiB rpyn 111-21-1, I11-21-2, 111-21-3, 111-21-
4, IT11-22-1, 111-22-2, 111-22-3, 111-22-4, 111-23-1, 111-23-2, 111-23-3, 1T1-23-4, 111-24-1,
IT1-24-2, 111-24-3, 11k-23-1K, IT1k-24-1K (kijgbKicTh peCOHACHTIB — 14)
3anumanns oyin08aAIUCh 3a WKO010 610 1 00 5, 0e 1 — He3a008i1bHO, 5 — 8IOMIHHO

1 OuiniTth cBili piBeHb 3HaHb Ta YMiHb, OTPUMAHMX B YHiBepCcHUTETI
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2 OuiHiTH cy4YacHiCTh Ta NPAKTHYHICTH OTPUMAHUX 3HAHb
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3 OuiHiTh piBeHb NPAKTUYHOI MiATOTOBKH (30KpeMa, NMPAKTHK, sIKi OyJ1u mix yac
HABYaHHSA)
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4 OuiHiTH piBeHb BUKOPUCTAHHS BUKJIAJa4YaMH Cy4aCHUX METOiB HABYAHHS
(MaiicTep-Kiac, HAaBYAJbHI IUCKYCil, MO3KOBHII IITYPM, TPEHIHI U, AJIOBI irpu,
iH.) Ta Cy4acCHOTr0 00JIATHAHHS i/l YaC 3aHATH
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5 Yu 3a10B0JIeHI BM MeXaHi3MOM BLJILHOTO OOPAHHS AUCIUILIIH /IS BUBYEHHS B
me:kax 25% Big o0cAry nporpamu?

HTaK B Hi

6 YUu 3a10B0JIeHi BM HATAHUMH MOKJIUBOCTMU (pOPMYBaAHHS iHAUBIAYaIbHOI
TPAEKTOPii HABYaHHA (BLIbHMI BUOIp TEeMATHK KYPCOBHMX Ta KBaJdiikaniiiHol
po0oTH, BUOIP MicUsl MPOXO/IKEHHSI MPAKTHUKH, MOKJIHUBOCTAMH aKaJAeMi4YHOI
MOOIJIBLHOCTI)?

HTaK B [ Hj



7 YUn o0csr GaKTUYHOT0 HABYAJIHHOT0 HABAHTAKEHHS (BKJIIOYAI0YH
caMoCTiiiHy po6oTy) OyB J0CTaHiM ISl ONIAHYBAHHS TUCIIUIJIIH?

HTaK M Hi

8 Uu OyB y Bac BijibHMI 10CTYI 10 eJIEKTPOHHUX iH(opmaniliHux pecypciB
YHiBepCHTETY NPOTSrOM 4acy HABYAHHA?

ETaKk MHe 6yno notpebn MmHi



9 Yu Oys1u BpaxoBaHi Balli iHTepecH Ta MPoNo3ullii Npu y10CKOHAJeHHi
OCBIiTHBOI Mporpammu?

B He Oyno nponosuuii  ®Tak

10 Yu nepcoHaJ gekanary, kageap ta 6idgiorexkn kBajigikoBano ta
A00pPO3MYIHBO CIIPUSAINA HABYAHHIO?

M TaK
M He 6yn0 noTpebu

I Hi




11 Ym cTukaJduCcA BU 3 NPOSABAMU aKaJAeMiuHOI HeI00poUYeCHOCTi mia yac
HABYAHHS B YHiBepcHUTeTI?

W Hi

M Tak

12'Y yomy Bu 0auuTe 0cO0IMBOCTI (YHIKAJIBHICTH) JaHOI MporpamMu?
«Poboma 6 komanoiy
«YIKABO 1 CYUACHO)
«/lyorce cyuacHi npogpecii i genuki Moxcau8ocmiy
«He moorcy ckazamuy
«V pieni naguanmsy
«bacamopynxyionanvricmo»

«(6UBYEHHA piS’HLDC MO8 npocpamyBaAHHA)



13 SIky ouniHKy B HiJIOMYy BH MO:KeTe MOCTABUTH OCBITHill mporpami Ha sIKii

HaBYacTeca?
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